Prénom : Date:

Le périmetre du rectangle

Peux-tu aider ton ami Gus a calculer le périmetre des rectangles
suivants ?

Un rectangle de 11 cm de long et 7 cm de largeur :
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CORRECTION

Le périmetre du rectangle

0 Un rectangle de 11 cm de long et 7 cm de largeur :
(11+7) x 2="77 cm

0 Un rectangle de 13 cm de long et 4 cm de largeur
(13+4) x2=34cm

0 Un rectangle de 16 cm de long et de 3 cm de largeur
(16+3) x 2 =38 cm

0 Un rectangle de 22 cm de long et de 2 cm de largeur
(22+2) x 2 =48 cm

0 Un rectangle de 17 cm de long et de 6 cm de largeur
(17+6) x 2 = 46 cm

0 Un rectangle de 30 cm de long et de 5 cm de largeur

(30+5) x 2="70 cm
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